1ERES TRIGONOMETRIE feuille 102

Exercice 2
Simplifier les expressions suivantes :

1) A= cos(0)+ cus( ) + cus( ) + cos (—) + cos(m)
2) B = cos(—m) + cos (——) + C0S (-—) + Ccos (— —)

3) €= sm( )+sm(—) +sm( )+5|n(—)+51n( )+51n{n)

Exercice 3
Exprimer en fonction de cos(x) ou de sin(x) les réels suivants :

1) Azms(%n-x)

2) B =sin(x + 100m)

3) € =cos (20;2“ + x)

4 D= sin(mfﬁ + x)

5) E = sin(x — 78m)

B} F=ms(§-x)+4sim(-x—r—;)—551n{n+x}

7) G= sin(x + g) — 2 cos(—x — m) + 5sin(—x)

Exercice 4

B \ 18w Sm . ism
Calculer les valeurs exactes de : cos — Jisin|——=) ;cos{—— et sin -

Exercice 1

A I"aide d'un cercle trigonométrique, donner toutes les valeurs possibles de x vérifiant les conditions données.
1) cos(x) = 1Et sin(x) = -? avec x € [—m; m|
2) cos(x) = —Et sin(x) = ?avec x € [—m;m|
3) cos(x) = —?et sin(x) = —%avecx € [—m; 3m)

4) cos(x) = 0etsin(x) = —1 avec x € [=2m; 3|

Exercice 2

Résoudre les équatinns ci-dessous dans R
1) cos(x) = 5
2) sin(x) = %
3) cos(x) = —ﬂ

4) sin(x) = ?



